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(-ezdékov - kanalizace dle sazebniku Usneseni Rady PK &. R/1510/04

Nahrada za zasah do majetku

Podnikatel v advétvi

1. Pfi¢né uloZeni bez rozlieni tzemi

a)

b)

Protlak a podvrt;

Pramér chrani¢ky do 150 mm 100 Ké&/bm
Primér chrani¢ky do 500 mm 400 Ké&/bm
Primér chrani¢ky nad 500 mm 500 K&/bm
Startovaci jama 500 K&/m?
Prekop vozovky

V silnici Il. tfidy 2 000 Ke&/bm
V silnici lll. tiidy 1 500 K&/bm

2. Podélné uloZeni, véetné podéiného protlaku

a) Ulozeni do vozovky a do zpevnéné krajnice:
V silnici 11 tridy 2 000 Ké&/bm
V silnici Il tridy 1000 K&/bm
b) UloZeni do nezpevnéné krajnice nebo stfedniho déliciho
V silnici Il. tridy 500 Ké&/bm
V silnici I1l. tidy 250 K&/bm
¢) UlozZeni do silni¢niho pfikopu a do zeleného pasu:
V silnici Il tridy 200 K&/bm
V silnici Il tridy 100 K&/bm
Silnigni pomocny pozemek 50 K&/bm
3. Mostni objekty
a) Ulozeni do chrani¢ky 200 K&/bm
b) Jiné ulozeni 1 000 K&/bm

Vefejny zajem

1. Pfi¢éné uloZeni bez rozlieni uzemi

a)

b)

Protiak a podvrt:

Primér chraniéky do 150 mm 100 K&/bm
Primeér chraniéky do 500 mm 300 Ké&/bm
Prameér chrani¢ky nad 500 mm 400 K&/bm
Startovaci jama 300 K&/m?
Pfekop vozovky

V silnici Il tridy 1 000 Ké&/bm
V silnici lll. tfidy 750 K&/bm

2. Podélne uloZeni, véetné podélného protlaku

a) Ulozeni do vozovky a do zpevnéné krajnice:
V silnici Il. tridy 1 000 K&/bm
V silnici I1I. tridy 400 K&/bm
b) UloZeni do nezpevnéné krajnice nebo stfedniho déliciho
V silnici Il. tfidy 250 Ké&/bm
V silnici 1. tfidy 100 Ké&/bm
¢) Ulozeni do silniéniho pfikopu a do zeleného pasu:
V silnici I tfidy 100 Ké&/bm
V silnici Il1. tridy 20 Ké&/bm
Silniéni pomocny pozemek 20 K¢/bm
3. Mostni objekty
a) Ulozeni do chranicky 100 Ké&/bm
b) Jiné ulozeni 500 Ké&/bm
Ostatni
1. Pfiéné uloZenl bez rozlideni uzemi
a) Protlak a podvrt:
Primér chraniéky do 150 mm 100 Ké&/bm
Primer chrani¢ky do 500 mm 200 Ké/bm
Prameér chranicky nad 500 mm 300 Ké&/bm

Startovaci jama 100 K&/m?
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